



## **Началась поездка управляющего приходами Московского Патриархата в Восточной и Юго-Восточной Азии в Республику Филиппины**

22 июня 2018 года управляющий приходами Московского Патриархата в странах Восточной и Юго-Восточной Азии архиепископ Солнечногорский Сергей прибыл в город Давао, административный центр филиппинского острова Минданао.

В международном аэропорту Франциско Бангой архиепископа Сергея встречали: секретарь управляющего приходами Московского Патриархата в странах Восточной и Юго-Восточной Азии, старший священник Успенского храма в Сингапуре иеромонах Питирим (Донденко); постоянный клирик прихода Московского Патриархата в г. Генерал-Сантос иерей Станислав Распутин; постоянный клирик прихода блаженной Матроны Московской в г. Давао иеромонах Корнилий (Молев); настоятель храма святителя Иоанна Шайхайского иерей Силуан Томпсон (Русская Зарубежная Цековь); старосты приходов Московского Патриархата на острове Минданао и сотрудники миссионерского центра при храме святой Матроны.

Архиепископ Сергей посетил храм блаженной Матроны Московской, где его встречали филиппинские студенты, проходящие подготовительную учебную подготовку перед поступлением в Санкт-Петербургскую духовную академию. Молодые люди приветствовали владыку Сергея и подарили корзину филиппинских фруктов.

В тот же день вечером архипастырь совершил вечернее богослужение в храме святой Матроны при миссионерском центре в Давао.

\*\*\*

Трудами инициативной группы священников с 2015 года в юрисдикцию Московского Патриархата начали переходить христианские общины острова Минданао, основанные в начале XX века Григорио Аглипаем.

В 2015-2016 годах осуществлялась работа по катехизации принимающих Православие филиппинцев, клириками Русской Православной Церкви совершались богослужения, строились новые храмы, переводились на язык себуано богослужебные и духовные тексты. За неимением возможности постоянного окормления приходов православными священниками миссионеры обучили старост общин совершать богослужение мирским чином.

Священный Синод Русской Православной Церкви своим решением от 21 октября 2016 года (журнал № 99) назначил архиепископа Солнечногорского Сергия управляющим приходами Московского Патриархата в странах Восточной и Юго-Восточной Азии, в том числе и в Республике Филиппины.

Исполняя волю Священноначалия, архиепископ Сергей предпринял усилия по возрождению действовавшего с 1934 года Иверского прихода в Маниле и направлению постоянного клирика в столицу Филиппин, а также организации пастырского попечения о православных соотечественниках, пребывающих на Филиппинских островах, и обращенных в Православие местных общинах.

В настоящее время в городе Давао создается административный и духовно-учебный центр для координации деятельности по пастырскому окормлению членов общин Московского Патриархата на острове Минданао, катехизации филиппинцев, решивших принять Православную веру, и подготовки кандидатов для обучения в духовных школах Русской Православной Церкви.

***Официальный сайт Русской Православной Церкви/  
Служба коммуникации ОВЦС***

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47370/>